



Возбудено уголовное дело по факту угрозы применения насилия в отношении сотрудника полиции в центре Москвы



Следственным отделом по Таганскому району следственного управления по Центральному административному округу Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 14 февраля 2023 года 41-летняя женщина, находясь в одном из столичных кафе, расположенных на улице Сергея Радонежского в городе Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения отказалась оплачивать счет. Работники заведения вызвали сотрудников полиции. По их прибытии одному из полицейских женщина нанесла удар по голове.

С женщиной проведены следственные действия и предъявлено обвинение. В ходе допроса она



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1767214>